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електропровідного металонасиченого бетону з використанням метале-

вого шламу дозволить знизити вартість виготовлення  спеціальних 

виробів для захисту від ЕМВ.  
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Постійне зростання складності та наукоємності проектної діяль-

ності в сфері архітектури та містобудування потребує залучення новіт-

ніх технологій. Сьогодні процес проєктування в своїй більшості пот-

ребує великої трудомісткості та людського ресурсу в тому числі при 

контролі на протязі робочого циклу об’єкта будівництва. Відповідаль-

ність за прийняті рішення в процесі проектування робочого циклу 

об’єкта будівництва перекладається на професійний досвід спеціаліста 

та в більшості випадків не завжди є оптимальним. Основними пробле-

мами з якими проектувальники сучасності зіткнулись в умовах конку-

ренції та зростання складності наукоємності продукції є: 
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- обмеження термінів проектування об’єктів будівництва; 

- зменшення витрат пов’язаних з процесом проектування до мо-

менту створення об’єкта та в процесі його експлуатації; 

- підвищення якості процесу проектування; 

- забезпечення надійного та гнучкого експлуатаційного обслуго-

вування. 

Важливим інструментом в галузі проектування об’єктів будівниц-

тва, який забезпечує перехід від застарілого «креслярського» мислення 

до новітніх підходів є комп’ютерні технології, в тому числі BIM-

технології. 

BIM-технології – це принципово інший підхід до проектування 

об'єкта. В основу закладено об'ємне комплексне творення усіма учас-

никами процесу проектування одночасно: архітекторами, конструкто-

рами, інженерами, технологами. Технологія BIM використовується для 

проектування і документування проектів будівель і об'єктів інфрастру-

ктури. Всі компоненти будівлі моделюються в BIM. Модель може ви-

користовуватися для аналізу з метою вивчення варіантів проекту, 

створення візуалізацій, які допомагають учасникам краще зрозуміти, 

як буде виглядати будинок в реальних умовах. Модель також викорис-

товується для створення проектної документації для будівництва. 

За даними ООН до 2050 року населення світу досягне 10 мільяр-

дів. Світова архітектурно-будівельна галузь (AEC) несе відповідаль-

ність за організацію соціальних і економічних просторів для населення 

Землі, а також за збереження і відновлення вже використовуваних бу-

дівель та інфраструктури. Очевидно, що галузі потрібні більш доцільні 

та ефективні способи проектування і будівництва, які дозволять задо-

вольняти поточні світові потреби і формувати більш раціональне і ста-

більне життєвий простір в урбанізованому світі. 

Інформаційне моделювання будівель не тільки підвищує ефекти-

вність роботи фахівців з проектування та будівництва, а й дозволяє 

зберігати створювані в ході роботи дані для оптимізації експлуатації та 

обслуговування. Дані BIM також можна використовувати для органі-

зації планування та постачання ресурсами на рівні проекту, міста або 

країни. Саме тому інтерес до технології BIM стає дедалі більше. 

Технологія BIM включає в себе всі інструменти, необхідні для ар-

хітектурного проектування. Вони допомагають аналізувати і врахову-

вати вимоги учасників проекту вже на ранніх етапах проектів. З про-

грамним забезпеченням на основі технології BIM якість і ефективність 

роботи можна підняти на новий рівень. 

Технологія BIM має такі істотні переваги: 
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- спрощення процесу проектування. Перехід від концептуального 

проектування до створення документації за допомогою універсальних 

інструментів, які забезпечують точність моделі на кожному етапі. 

- вбудовані інструменти візуалізації і аналізу. Створення 

реалістичних візуалізацій і об'єктів віртуальної реальності на основі 

моделей. Більш точна оцінка проектного задуму завдяки інструментам 

для аналізу енергоспоживання. 

- розширення робочих процесів BIM за рахунок інструментів ав-

томатизованого проектування. Визначення геометрії, вивчення 

варіантів конструкцій, автоматизація процесів і обмін даними між до-

датками. 

- міжгалузева спільна робота.  

Таким чином, відбувається підвищення ефективності спільної ро-

боти фахівців в розширеній проектній групі завдяки хмарним інстру-

ментам, які підтримують паралельне виконання завдань з використан-

ням функцій BIM незалежно від того, де знаходяться користувачі. Це, 

у свою чергу, обумовлює підвищення якості процесу проектування в 

цілому і якості архітектурно-містобудівного простору життєдіяльності 

людини. 
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Структура сучасного міста – дуже складний організм, що склада-

ється з багатьох елементів, поєднаних «зеленим» ландшафтно-

рекреаційним каркасом. Садово-паркові об’єкти – це основа цього кар-

касу, що є невід’ємною частиною структури сучасного міста.  

Двадцять перше століття продовжило тенденції минулого на гло-

бальну урбанізацію все більших територій. Поряд з позитивними нас-

лідками, даний процес приносить негативні – у вигляді істотного зни-

ження умов комфортного проживання мешканців міських територій. 

Саме для нівелювання даних наслідків, в структурах міст створюються 

рекреаційні території – садово-паркові зони та зелені насадження, 

отримують реновацію індустріальні зони та транспортно-

комунікаційні споруди, що втратили свої функції.  

Сучасні містобудівні структури найбільших міст являють собою 

масштабні територіально організовані системи, які ускладнюються і 

трансформуються з метою досягнення найбільш значущих соціальних 

функцій експлуатування суспільно-значущих територій та реконстру-


